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Bapuant Ne 2142413

nn+1)2n+1)

5 . Haitmure cymmy 12422 +3% 4 ... +30°,

1. 3agarme 4 Ne 506757. U3BectHO, 94TO 124224324+ .. 4+n*=
OtBeT: 9455

2. 3apanne 4 Ne 24455.
J171s1 mpUroTOBIIEHNS SI0JIOUHOTO BapeHbs Ha 1 Kr s16s10K HyxHO 1,2 Kr caxapa. CKOJIBbKO KMIOTPAaMMOBBIX YIIAKOBOK caxapa Hy>KHO
KYIHTh, YTOOBI CBAPUTH BapeHbe u3 14 Kkr s1010K?

Otger: 17

3. 3ananue 4 Ne 507036. CpejiHee reomMeTpuueckoe TpEX 4uceN a,b W ¢ BbUMCIsAETcs Mo Qopmysie g = v abe. Buluuciute
cpeliHee reoMeTpuyecKoe uucen 2, 4, 27.

Otger: 6
4. 3apanune 4 Ne 509689. Ilepeectn Temmepatypy u3 1ukanel @apenrelita B mkamry Llenscus mno3Bomser ¢dopmyia

5
Ic= §(tF —32), e { — Temmeparypa B rpaaycax 1o mkane Llenbcus, 4 — Temmeparypa B rpamgycax no mkaine dapenreiita.
CkonpkuM rpagycam 1o mxkane Llenscust cootBeTcTByeT S0 rpagycos mo mkaine @apenreiira?

Otsert: 10

5. 3ananme 4 Ne 505158. B seTHem narepe Ha Kakaoro ydactHuka monaraercs 40 T caxapa B aeHb. B marepe 181 uemosek.
CKOJIBKO KMJIOTPaMMOBBIX YIIAKOBOK caxapa MOHaJOOHUTCs Ha BECh Jlareph Ha 5 THEH?

Ortsert: 37

2
6. 3amanue 4 Ne 507012. Haiiqute m u3 paBeHcTBa E = %, ecm v=4wu E = 80.

Otser: 10

7. 3ananue 4 Ne 509649. JInuHa GUCCEKTPHCHI [, TPOBEAEHHOH K CTOPOHE € TPEYTONIbHIKA CO CTOPOHAMHM 4, b U ¢, BEIYUCTIAET-

¢ mo popmyie [, = % \/ab((a+ b)? — ¢2). Haiire jumuny 6uccexTpucsl [, ecmi a=3, b=19, ¢ = 4V6.
a
Ortser: 3

8. 3agmanue 4 Ne 506293. B pupme «PomHuk» cTouMOCTh (B pyOJIsiX) KOJOIIA U3 KEJIe300€TOHHBIX KOJICI] PACCYMTHIBACTCS IO
¢dopmyne C = 6000+4100-n , Tme n — YKCIO KOJEL, YCTAHOBJICHHBIX IPU PbIThe Kojoaua. I1onb3ysck aroii popmyoii, paccuu-
TalTe CTOMMOCTB KOJIOAIIA U3 5 KOJIEII.

OtsBert: 26500

9. 3amanme 4 Ne 506301. Pammyc BmmcaHHOW B NPSMOYTONBHBIA TPEYTOJIBHHUK OKPYXHOCTH MOXKHO HaWTH 1O (opMmyIie

r= LZZH, rme a W b — KareTel, a ¢ — THIIOTEHYy3a TpeyronbHuka. Ilome3yscek 3Toil GopMyinol, Hagure b, eciu
r=12,¢c=6,8 u a=6.
Ortser: 3,2

10. 3agarme 4 Ne 507038. [lmomanpe TpeyroidpbHWKa CO CTOPOHAMH a,b,c¢ MOXHO HadWTH 1o ¢opmyrne [epona
S=+/p(p—a)(p—b)(p—c), Tne p= #. Haiinute miomans TpeyroiabHuKa co ctopoHamu 11, 25, 30.
Ortser: 132

11. 3aganue 4 Ne 506777. MomHOCTh HOCTOSHHOTO TOKA (B BATTaxX) BhIYKCIAETCA o Gpopmyne P = I°R, rae I — cuna Toka (B
ammepax), R — compoTusieHue (B omax). ITonb3ysce 3Toit popmysoi, HaliauTe conpoTuBiIeHne R (B OMax), €CIM MOIIHOCTH CO-
crasisieT 144,5 BT, a cuina Toka paBHa 8,5 A.

OtBer: 2
12. 3apanue 4 Ne 318677.

Jluaronane 5kpaHa TeneBu3opa paBHa 113 mroiimaM. Beipazute auaroHans 3kpaHa B CaHTUMETpax, €CIHM B OJHOM Jroiime 2,54
cM. Pe3ynbrar okpyrimre 10 LeI0ro ynciaa CaHTUMETPOB.

OtBer: 287
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2 +b?— 2
2ab
yroJbHUKA, & ¥ — Yrod MeXIy cTopoHamu a u b. [lonb3ysck 3Toi (opMyIo, HAliIMTe BEIMYUHY CcOSY, €Cli a=3,h=8 H

c=1.
Ortsert: 0,5

14. 3aganue 4 Ne 506305. UToObI mepeBeCTH 3HAYCHHE TeMIIEPaTypsl 1o mikane lleabcus B 1mkany dapeHreiira, monb3yOTCs
tdopmynoit F=1,8C+ 32, tne C— rpanycel Llenscus, F— rpamycel @apenreiita. Kakas Temmneparypa no mkane @apenreiita co-
otBeTcTBYeT —1° Mo mkane Lenpcus?

Ortser: 30,2.

13. 3aganne 4 Ne 510255. Teopemy KOCHHYCOB MOKHO 3aIlUCaTh B BUAE COSY = , THe a, b u ¢ — CTOPOHHI Tpe-

bcsina

2
TPEYTOJIbHUKA, & O — YT'OJ MEXAy 3TUMH cTopoHaMu. [1ob3ysich 3TOH (opMyInoi, HalAUTe IUIoMaab TPESYTrOAbHHUKA, ECIIH O =
30° c¢=5, b=6.

OtserT: 7,5

15. 3amanume 4 Ne 506303. Ilomans TpeyroJbHHKA MOKHO BBIYHCIHTH MO Gopmyine S = , Tme b U ¢ — CTOPOHBI

U2
16. 3aganne 4 Ne 510314. MoIHOCTh HOCTOSIHHOTO TOKA (B BaTTax) BIYHUCIAETCS 10 popmyie P = & THe U — HanpsixeHnue

(B BompTax), R — comnporuBierue (B omax). [Tomp3ysce aToit popmyroit, Haliaure P (B BarTax), ecmm R=60mu U= 12 B.

Ortsert: 24

17. 3ananue 4 Ne 506347. MomHOCTb MOCTOSIHHOTO TOKA (B BaTTax) BBIUMCISETCS 110 popmyne P = PR, tne I— cuna Toka (B
ammnepax), R — comnpotusienue (B omax). ITonb3ysce 3toit ¢popmynoi, HaliquTe conpoTtuBieHne R (B OMax), €CIM MOIIHOCTH CO-
ctaBnsieT 423,5 BT, a cuina Toka paBHa 5,5 A.

Ortsert: 14

@R+bp—?
2ab
YTOJbHUKA, a Y — YToJl MEXIy CTOpoHamH a W b. Ilonb3ysck 3Tol (GopMyIol, HaliiuTe BEJIMUMHY CcOSY, €CH a=5,b=8 U

c=09.

Ortser: 0,1

18. 3amanue 4 Ne 510215. TeopeMy KOCHHYCOB MOXHO 3alKcaTh B BUJE COSY = , TIe a, b u ¢ — CTOPOHBI Tpe-

d’*sina
19. 3aganue 4 Ne 509589. I1nomians npsMOYyroIbHUKA BEIUKCIIACTCS 10 hopmyse S = i

, TIe d — nuaroHaib, 0. — YToJ

N A . . 3
MKy AuaroHaisMu. [1one3ysce aToi hopmynon, Haiiaure S, ecn d=10u sina = 5

Otser: 30

20. 3ananue 4 Ne 506367. CpejiHee TeOMETpUUECKOE TPEX YUCEN a, b U ¢ BBIUYUCIAETCS N0 Gopmyne g = vabc. Buluuciute
CpeIHee TeoMeTprUIecKoe uncen 5, 25, 27.

Ortsert: 15

21. 3amanue 4 Ne 506610. Ilmomans TpeyroibHHKa CO CTOPOHaMHM a, b W ¢ MOXHO HaiWth 1o ¢opmyne Iepona
S=+/p(p—a)(p—b)(p—c),rme p= #. Haiinure momans TpeyroisHuKa co cropoHamu 7, 15, 20.
Otser: 42

22. 3amanne 4 Ne 506570. Iliomians MoBEpXHOCTH MPSIMOYTOJIBLHOTO Mapasulenenunena ¢ péopaMu a, b ¥ ¢ MOKHO HalWTH O
dopmyne S =2(ab+ ac+ bc) . HaliauTe miomans DOBEPXHOCTH NPSMOYTOIBHOIO Hapajuienenumnesa ¢ péopamu 5, 6 u 20.

Otset: 500

23. 3aganue 4 Ne 506427. B dupme «Ix, mpokady!» CTOMMOCTh MOE3]IKU Ha TakcH (B pyOJIsiX) paccUUThIBaeTCs 1O opmyie
C=1500+11-(t—5), rae t — JIUTEIBHOCTH OE3/IKU, BEIpaXKEHHAs B MUHYTaX (¢ > 5). Iloab3ysice 3Toit Gpopmyiiol, paccunraii-
T€ CTOMMOCTH |5-MuHyTHOM moe3nku. OTBET YKaKUTE B PyOIIsIX.

Otsert: 1610

24. 3apanue 4 Ne 506447. [lnnHa OMCCEKTPUCHI [, IPOBEIECHHOM K CTOPOHE TPEYTOJIBHHUKA CO CTOPOHAMHU a,b U ¢, BBIYHUCIIACT-

2

c . P
csi o opmyiie [, = \/ ab (1 — W) . TpeyronbHuk umeer ctoponsl 9,18 u 21. Haliaure [uinHy OMCCEKTPHUCHI, TPOBEAEHHON K
a

CTOpPOHE JUIMHBI 21.
Otser: 8
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25. 3agarme 4 Ne 510890. Yckopenue tena (B M/Cz) MIPU PAaBHOMEPHOM IBIKEHHUH 110 OKPYKHOCTH MOKHO BBIYHCIHTE IO (Hop-
MyJie a = ®°R, TJle ® — YIJIOBas CKOPOCTh BparueHus (B ¢! ), a R — panmuyc okpyxHoctH (B MeTpax). [Tonbs3ysick 310t hopmy-
noit, Haiizure a (B M/c?), ecmn R=40 nM,a @ =7c .

Otsert: 196

26. 3amanue 4 Ne 509629. MoniHocTs OCTOSIHHOTO TOKA (B BaTTax) BEIYHCISIETCS 1O hopmysie P = PR, tie 1— cuna Toka (®
amrepax), R — comnpotusienue (B omax). [lonb3ysick atoii hopmynoii, Haliqure conpoTuBiieHne R (B oMax), €CiM MOIIHOCTh CO-
ctaBnseT 144 BT, a cuna Toka paBHa 4 A.

OtBert: 9

27. 3amanue 4 No 24505.
BonpHOMY mpoImicano JIekapcTBO, KOTOpoe Hy>kKHO Utk 110 0.5 T 4 pasa B neHp B Tedenne 3 nueil. B oxnoit ynakoke 10 TabmeTox
nekapcTsa 110 0.5 r. Kakoro HauMeHbIIero KOJIMYecTBa YIaKOBOK XBATHT HA BECh KypC JICUCHUs?

Otser: 2
28. 3amanue 4 Ne 507037. Haitnure h u3 paBenctBa E =mgh, g =9,8,m=5,a E=4,9.
Ortser: 0,1
29. 3amanne 4 Ne 510720. KonndecTBO TEmIOTHI (B JHKOYIAX), OIyYSHHOE OJTHOPOIHBIM TEJIOM IIPH HAIPEBAHUH, BBIYHCIICT-
K
cst o popmyne Q = cm(ty —t1), Tlie ¢ — yneNbHAS TEIII0EMKOCTb (B Kil;. K) , M — Macca Tena (B Kr), { — HadalbHas TeMIepa-
Typa Tela (B KelbBHHAX), a 5, — KOHEYHas TeMIeparypa Tena (B KeibBHHax). Ilome3yschk sToi Qopmyiol, Hailnure  eciu
2K
L =412K, 62300J7 m=3xkrut =407 K.
kr-K
Otsert: 4500

+b
30. 3apanue 4 Ne 506299. ITnomans Tpanemun S (B Mz) MOJKHO BBIYHCIHTH TIO0 popmyne S = aT -h, tne a, b — OCHOBa-

HUS Tpameunu, h — BeicoTa (B MeTpax). [lonb3ysce 3Toit hopmMymo, HalAUTE BBICOTY /i, €CIIM OCHOBAHUS TPAICIUH PABHBL 5 M
u 7 wm,aecémiomans 24 M2,
Otgert: 4
31. 3aganue 4 Ne 506302. [InuHy OUCCEKTPUCHI TPEYTOJbHUKA, MPOBEAEHHOMN K CTOPOHE d, MOYKHO BBIYHCIIHTH IO (OpMyJIe
2bccos § o
l, = ——=. Bpuncnure cos bx ecmn b=1,c=3, [,=1,2.

b+c
OtserT: 0,8

a+b
32. 3aganue 4 Ne 509709. Ilnowans Tpanenuu BeYUCisieTcs mo popmyie S = — -h, tne a u b — ocHoBaHuUs Tpaneuuu, h

— e€ BoIcoTa. [Tonb3ysck 3ol GhopmyIoH, Haliaute S, eciiu a=5, b=3u h=3.

OtBert: 12

33. 3aganue 4 Ne 506630. 3Hast [UIMHY CBOETO Iara, 4eJI0OBEK MOXKET NPUOIMKEHHO MOACUUTATH PONHACHHOE UM PACCTOSHHE S
mo ¢opmyne s = nl, Tae n — 4YKuCciIo maroB, ! — mnuHa mara. Kakoe paccrosHue mpomén yenosek, ecna [ =50 cMm, n = 1400 ?
OTBeT BBIPA3UTE B KHJIOMETPAX.

Otser: 0,7

34. 3aganne 4 Ne 509729. UtoOs! nepeBecT Temueparypy n3 mkans! Lenscns B mkamy ®apenreiita, moiab3yloTcst GopMyIioi
tp= 1,81+ 32, e {~— Temmeparypa B rpagycax mo ixane I{enscus, f — Temmeparypa B rpagycax no mxane dapenreira.

CkonpkuM rpagycam 1o mikane ®apenreiira cooTBeTCTBYIOT 23 rpagycoB no mrkane Llenbcus?

Otsert: 73,4

2

U
35. 3aganne 4 Ne 510910. Mo1HOCTh HOCTOSIHHOTO TOKA (B BaTTax) BIYHUCIAETCS 10 popmyie P = R Re U — HanpsxeHue

(B BombTax), R — comnporuienue (B omax). [Tonp3ysce aToit popmyrnoii, HaliauTe R (B omax), ecnmu P=7 Bru U= 14 B.

OtBeT: 28

a4+ b2 — 2
2ab
YroJbHUKA, & ¥ — YroJl MeXIy CTopoHamu a u b. Ilonb3ysick 3Tod (opMyIoH, HallluTe BEIMYUHY CcOSY, €ClH a=5,b=8 H

c=1.
OtgerT: 0,5

36. 3amanue 4 Ne 510235. TeopeMy KOCHHYCOB MOXHO 3alllCcaTh B BUJE COSY = , Tne a, b © ¢ — CTOPOHBI Tpe-
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a
37. 3amanue 4 Ne 507952. IInomans Tpanenuu S B M2 MOYHO BBIYHCIATH 110 dopmyne S = -

Tpaneuuu, h — BeicoTa (B MeTpax). [lonb3ysich 3Toit hopmynoi, Haiinute S, eciu a=4, b=9u h=2.

OtseTt: 13

38. 3aganue 4 Ne 506859. IlepeBectu TemmepaTypy u3 mkanbl llenbcus B mkany DapeHreiita Mmo3BoyisseT (Gopmyia
F=1,8C+32, tne C — rpanycsl Llenscust, F — rpagycel @apenreiita. Kakas temmneparypa no mkane [leapcusi COOTBETCTBYET
116° no mikane ®apenreiita? OTBET OKPYTIIUTE /10 JECATHIX.

-h, tne a, b — ocHOBaHUsA

OtBet: 46,7
39. 3agarme 4 Ne 509609. KonmaecTBo TEIIIOTH (B IKOYISIX), MOy9eHHOE OTHOPOJHBIM TEJIOM IPH HarpeBaHUH, BBIYUCISCT-
. A
cst o popmyne Q = cm(tr —t1), Tie ¢ — yAeNbHas TEIIIOEMKOCTh B . g M Macca Tena (B Kr), t| — HayasnbHas TEMIepaTypa
Tena (B KeNIbBUHAX), a t) — KOHEYHas TeMIlepaTypa Tena (B KenbBuHaX). Ilonb3ysics aToit Gopmynoit, Haiiqute Q (B MKOYIIAX),
Tk
ecan t, =366 K, ¢ =500 K m=4xrut; =359 K.

Otset: 14000

2
my
40. 3amanne 4 Ne 509769. Kunetndeckast sHeprusi Tena (B HKOYISIX) BEIUHCIAETCS IO Gpopmyne E = —5» [Aie m— Macca Tena

(B KHIIOTpaMMax), a v — ero ckopoctb (B mM/c). [lonb3ysice aToit ¢popmynol, Haiiaute E (B IKOYIIX), ecimd v =3 m/c u m =14 xr.

OtBeT: 63

a
2sina’
a — CTOpPOHA TPEYTOJIbHUKA, ¢ — IPOTUBOJIEXKAIINI 3TOI CTOPOHE Yroy, a R — paanyc ONMCAaHHOM OKOJIO 3TOTO TPEYTrOJIbHUKA
okpy>xHOocTH. [lone3ysice 3Tolt popMmynol, HaliauTe sina, ecmi a=0,6,a R=0,75.

Otser: 0.4

42. 3amanne 4 Ne 506294. B dupme «3Ix, mpokady!» CTOMMOCTH ITOE3IKN Ha TaKCH (B pyOIIsiX) pacCUUTHIBaeTCA 10 (GopMmyIe
C=150+11-(t—5), rae : — JUIMTENbHOCTb NI0€31KH, BEIPaXKEHHAs B MUHYTaxX (¢ > 5). Iloab3ysce aToil Gpopmyiioll, paccuntaiite
CTOUMOCTh 8-MHHYTHOM MOE3/KH.

OtBert; 183

43. 3amanue 4 Ne 506712. [InuHa OUCCEKTPUCH! [, TPOBEICHHON K CTOPOHE TPEYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMHU a,b U ¢, BEIYUCIISIET-

2

cst o opmyne [, = \/ ab<l — (46—17)2> TpeyronpHUK UMeeT CTOPOHHI 6,7 U 8. HaliauTe amiHy OMCCEKTPHCHI, TPOBEAEHHON K
a

41. 3aganme 4 Ne 506300. Pagnyc omrcaHHOM OKOJIO TPEYTOJIBHUKA OKPYKHOCTH MOXKHO HaiiTw 1o ¢opmyne R =

rIe

CTOPOHE JIUHBI 7.
Ortger: 6

44. 3ananue 4 Ne 506799. CpesHee reoMeTpudeckoe TpéX umces a, b U ¢ BhUUCIAETCS 10 popMyne g = vabc. Beruncnure
cpeliHee reoMeTpuyeckoe uncen 4, 16 u 27.

OTBer: 12

45. 3amanue 4 Ne 510020. 3axon ['yka MoxHO 3anucats B Buae F = kx, rine F'— cuia (B HBIOTOHAX), C KOTOPOH CKUMAIOT TIPY-
XKHHY, X — aOCOJIIOTHOE YIUTMHEHHE (CKaTHe) MPYKUHBI (B MeTpax), a k — kodpuuuent ynpyroctu. [lomb3ysce aToit popmyoit,
Haiiaure x (B Mmerpax), eciu F=38 Hu k=2 H/m.

OrtBert: 19

2124 2
46. 3amanne 4 Ne 510977. CpenHee KBaipaTHUHOE TPEX YHCEN a,b U ¢ BBIYUCISIETCS 10 hopMyIie g = 4/ %. Hatigure

cpelHee KBaJpaTUyHOe yucel Vv 14,5 u 6.
Otser: 5

47. 3apanue 4 Ne 506692. MomHOCTb MOCTOSHHOTO TOKa (B BaTTaX) BhUHUCIAETCA 1o Gpopmyne P = I°R, rae I — cuna Toka (B
ammepax), R — compotusieHue (B omax). ITonb3ysce 3Toit hopmymoi, HalauTe conpoTUBIeHUE R (B OMax), €CIM MOIIHOCTH CO-
craBnsieT 224 BT, a cuia Toka paBHa 4 A.

Ortsert: 14
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d 1 dz sin &
2
JIUaroHaned 4eTHIPEXYTONBHUKA, ¢ — YToJ MEXKAY AuaroHansMu. [1omp3ysce 3Toi ¢opMysol, HAWIUTE [UIMHY NAATOHATHN dy,

48. 3apanue 4 Ne 506467. [1nowans 4eThIpEXYroIbHUKA MOXKHO BEIYHCIUTE 10 popMmyie S = ,Tae di U dy — JUTHHE

1
ecmu d; = 6, sinat = P a S=19.

Ortsert: 19

49. 3ananue 4 Ne 506307. LlenTpocTpeMUTENbHOE YCKOPEHHE TP JIBH)KEHHHU TI0 OKPYKHOCTH (B M/C 2 ) MOKHO BBIYUCIIUTH IO
dopmyiie a = w’R, rie @ — yryI0Bas cKopocTh (B c_l), a R— pamuyc okpyskHoctu. [lonp3ysice 3T0it hopmyIoi, HaiiiuTe paccTo-
stHue R (B MeTpax), eciu yrioBasi CKOpOCTh paBHa 3 ¢ 1a LHEHTPOCTPEMHUTENBEHOE YCKOPEHUE paBHO 45 M/c 2,

Otser: 5

a*+b* -2
2ab
yroJjbHUKA, & Y — YToJl MeXIy cropoHamu a U b. [Tonb3ysick 3ol (opmyrioil, HallinTe BEMUUUHY COsY, €Cli a=T7,hb=10 u

c=11.

Ortsert: 0,2

50. 3apanmne 4 Ne 510195. TeopeMy KOCHHYCOB MOXKHO 3aITCaTh B BHUAE COSY = , THe a, b U ¢ — CTOPOHHI Tpe-
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